



CONVOCATORIA

Junta Municipal del Distrito de Villa de Vallecas

Martes, 18 de abril de 2017

18,00 horas

Salón de Actos de la Junta Municipal del Distrito de Villa de Vallecas

El Concejal Presidente del Distrito, por Decreto del día 6 de abril de 2017, ha dispuesto convocar a la Junta Municipal del Distrito para celebrar sesión ordinaria en la fecha, hora y lugar indicados, con el orden del día que a continuación se relaciona.

ORDEN DEL DÍA

§ 1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR

- Punto 1. Aprobación, en su caso, del Acta de la sesión anterior, ordinaria, de 14 de marzo de 2017.

§ 2. PARTE RESOLUTIVA

Propuestas del Concejal Presidente

- Punto 2. Aprobar inicialmente, si procede, la relación de situados en la vía pública para la distribución gratuita de prensa para el año 2018 en el Distrito de Villa de Vallecas, de conformidad con el art. 7.1 de la Ordenanza Reguladora de la Distribución Gratuita de Prensa en la Vía Pública de 29 de septiembre de 2008 y con el informe técnico de fecha 04/04/2017. Abrir un período de información pública para formular alegaciones de un mes contado desde el día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid.
- Punto 3. Aprobar inicialmente, si procede, la relación de quioscos de prensa situados en la vía pública para el año 2018 en el distrito de Villa de Vallecas de conformidad con lo establecido en el artículo 21 de la Ordenanza Reguladora de los Quioscos de Prensa de 27.02.2009 y con el informe técnico de fecha 04/04/2017. Abrir un período de información pública para formular alegaciones de un mes contado desde el día siguiente



al de su publicación en el Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid.”

- Punto 4. Aprobar inicialmente, si procede, la relación de situados en la vía pública y puestos en mercadillos periódicos y sectoriales, para el año 2018 en el Distrito de Villa de Vallecas, de conformidad con lo establecido en el art. 2.a) de la Instrucción del Área de Coordinación Territorial de 16.07.2008 y en el art. 7.1 de la Ordenanza Municipal Reguladora de la Venta Ambulante de 27.03.2003, y con el informe técnico de fecha 04/04/2017. Abrir un período de información pública para formular alegaciones de un mes contado desde el día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid

Proposiciones de los Grupos Políticos

- Punto 5. Proposición, nº 2017/317546, formulada por el Grupo Municipal del Partido Popular, referente a actuación de mejora integral del Mercado de Abastos sito en calle Sierra Vieja.
- Punto 6. Proposición, nº 2017/317561, formulada por el Grupo Municipal del Partido Popular, referente a delimitación de las plazas de aparcamiento en Santa Eugenia.
- Punto 7. Proposición, nº 2017/317601, formulada por el Grupo Municipal del Partido Popular, referente a realización de una inspección específica en el Ensanche de Vallecas para detectar las deficiencias de mantenimiento y limpieza.
- Punto 8. Proposición, nº 2017/321007, formulada por el Grupo Municipal Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía, referente a limpieza en los viales y entorno de la calle Francisco Alvarez y acceso al Parque Tecnológico de Valdemingómez.
- Punto 9. Proposición, nº 2017/321008, formulada por el Grupo Municipal Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía, referente a limpieza, acondicionamiento y replantación en el parque situado entre la M45 y la calle José Gutiérrez Maroto.
- Punto 10. Proposición, nº 2017/321009, formulada por el Grupo Municipal Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía, referente a la revisión de



las tareas de mantenimiento y de las obras que se realizan en las zonas verdes del Distrito.

- Punto 11. Proposición, nº 2017/338400, formulada por el Grupo Municipal Socialista, referente a arreglo del parque sito entre las calles Villamayor de Santiago, Entrepeñas, de la Pueblanueva y Avenida de la Gavia.
- Punto 12. Proposición, nº 2017/338413, formulada por el Grupo Municipal Socialista, referente a areneros del Centro de Mayores de Santa Eugenia.
- Punto 13. Proposición, nº 2017/343711, formulada por el Grupo Municipal Ahora Madrid, referente a actividad minera en el Distrito.

Proposiciones del Foro Local y de sus mesas y grupos de trabajo

- Punto 14. Proposición, nº 338771, formulada por la Comisión Permanente del Foro Local, referente a Los Berrocales y planeamientos urbanísticos del Sureste.
- Punto 15. Proposición, nº 338788, formulada por la Comisión Permanente del Foro Local, referente a transporte público en horario nocturno que cubra el recorrido desde distintos puntos del Distrito hasta Mercamadrid y el Polígono Industrial.

Proposiciones de Asociaciones

Mociones

§ 3. PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

Información del Concejal Presidente y de la Coordinadora del Distrito

- Punto 16. Dar cuenta de los Decretos del Concejal Presidente y las Resoluciones de la Coordinadora del Distrito.

Interpelaciones

Comparecencias



Preguntas

- Punto 17. Pregunta, nº 2017/317514, formulada por el Grupo Municipal del Partido Popular, referente a si hay algún proyecto para Villa de Vallecas vinculado al proceso de participación denominado “Presupuestos Participativos” en el Ayuntamiento de Madrid.
- Punto 18. Pregunta, nº 2017/317520, formulada por el Grupo Municipal del Partido Popular, referente a qué planificación tiene el Ayuntamiento de Madrid para el desarrollo del proyecto de desmantelamiento del Sector 6 de la Cañada Real por parte de la Comunidad de Madrid.
- Punto 19. Pregunta, nº 2017/317531, formulada por el Grupo Municipal del Partido Popular, referente a ampliación del horario de apertura de la piscina de invierno del Polideportivo Cerro Almodóvar los fines de semana y festivos.
- Punto 20. Pregunta, nº 2017/321010, formulada por el Grupo Municipal Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía, referente a cuáles son los planes en relación con el estado en el que se encuentra el auditorio del parque situado en la Avenida de la Gavia.
- Punto 21. Pregunta, nº 2017/321011, formulada por el Grupo Municipal Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía, referente al estado en que se encuentra la propuesta aprobada en este Pleno de acondicionamiento y mejora en la Gran Vía del Sureste.
- Punto 22. Pregunta, nº 2017/321012, formulada por el Grupo Municipal Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía, referente a cuáles son los actos previstos en el Distrito con motivo de la celebración del World Pride en la ciudad de Madrid.
- Punto 23. Pregunta, nº 2017/338343, formulada por el Grupo Municipal Socialista, referente a cuándo tiene previsto la Junta Municipal de Distrito de Villa de Vallecas cumplir con el acuerdo plenario de realización de una feria de asociaciones en el Distrito.
- Punto 24. Pregunta, nº 2017/338361, formulada por el Grupo Municipal Socialista, referente a qué medidas va a tomar la Junta Municipal de Villa de Vallecas para garantizar la conservación y el buen estado del Paseo Federico García Lorca.



Punto 25. Pregunta, nº 2017/338377, formulada por el Grupo Municipal Socialista, referente al segundo socavón aparecido recientemente en la Avenida de la Gavia.

Punto 26. Pregunta, nº 2017/338386, formulada por el Grupo Municipal Socialista, referente a qué medidas de restauración y conservación hay previstas para la calle Sierra Vieja.

§ 4. DECLARACIONES INSTITUCIONALES.

Punto 27. Declaración Institucional, nº 2017/343663, formulada por el Grupo Municipal Ahora Madrid, referente a la celebración 8 de abril "Día del Pueblo Gitano".

Madrid, 11 de abril de 2017.- **LA SECRETARIA DEL DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS.**- Fdo.: P.A. Susana Camacho Adrados.